



REHAU frontfelületek

NÉMET MINŐSÉGŰ HIGH-TECH ANYAGOK

A modern, egyenes vonalvezetésű, monolitikus bútorok lehangsúlyosabb eleme a frontfelület, illetve a felületek egysége. Makulátlan felületek kialakításához pedig precíz mérnöki munkára és az ehhez megfelelő high-tech anyagokra van szükség. Fejlesztései során a REHAU mindig is ezt tartotta szem előtt. RAUVISIO felületi anyagaink kiválóan alkalmasak a legkifinomultabb bútorok kivitelezéséhez.

RAUVISIO CRYSTAL ÉS RAUVISIO CRYSTAL SLIM: A KÖNNYEN MEGMUNKÁLHATÓ ÜVEG

Az üveghatás eleganciát és minőséget kölcsönöz a belső térnek. Az üveg, mint alapanyag használatával járó hátrányok ellensúlyozása érdekében a REHAU kiváló alternatívát fejlesztett ki: a RAUVISIO crystal anyagot. A tükröként alkalmazható RAUVISIO crystal mirror, illetve a mágneses változat, a RAUVISIO crystal magnetic szintén

nagy népszerűségnek örvendenek a felhasználók és az asztalosok körében. A valódi üveg törékenysége következtében rengeteg selejt keletkezik, a RAUVISIO crystal viszont az üveghez képest tízszer nagyobb törésállósággal bír – és közel 50-szer könnyebb. A RAUVISIO crystal kemény védőbevonatának köszönhetően rendkívül karcálló. A RAUVISIO crystal megmunkálható a szokásos famegmunkáló szerszámokkal, és szinte bármilyen tetszőleges formára alakítható.



”

Az üveghatás eleganciát és minőséget kölcsönöz a belső térnek. Az üveg, mint alapanyag használatával járó hátrányok ellensúlyozása érdekében a REHAU kiváló alternatívát fejlesztett ki.

A RAUVISIO crystal slim 4 mm-es vastagságával az extra vékony polimerüveg változat. A RAUVISIO crystal a valódi üveggel szemben előnyöket kínál, és még rugalmasabban felhasználható az egyedi, helyszíni méretre vágásokhoz. A RAUVISIO crystal slim akár felújításokhoz is kiválóan felhasználható, például nedves területeken lévő csempetükrökhöz is.

Egy további alkalmazási terület előtt nyit utat a RAUVISIO crystal magnetic. A mágneses felület otthon vagy akár a munkahelyen is nagy szolgálatot tehet: használható például emlékeztető címkék vagy képek felhelyezéséhez – vagy az irodában akár klasszikus fehér táblaként is alkalmazható. A RAUVISIO crystal magnetic felületére hagyományos fehér táblafilcekkel akár írhat is. A RAUVISIO crystal programot a RAUVISIO crystal decor teszi teljessé, amely a belső terek kialakításához 12 dekort kínál matt, illetve magassfényű kivitelben.

RAUVISIO BRILLIANT: A KARCÁLLÓ AKRILLAMINÁT

A REHAU által kifejlesztett RAUVISIO brilliant függőleges bútorelőlapok bevonataként használható akrillaminát megmunkálási lehetőségeinek rugalmassága igazán meggyőző, és – a REHAU hézagmentes technológiájával együttesen alkalmazva – egy darabban öntött hatást kölcsönöz a bútorlapoknak. A hagyományos lakkozott előlapokhoz képest a RAUVISIO brilliant gyártása terén akár 60 százalékos költség-megtaka-



rítás érhető el. A RAUVISIO brilliant portfóliót egy magassfényű és egy matt változat teszi teljessé. Az akrillaminát számos termékelőnyt kínál. Tartósan UV-álló. Ezenkívül a sokoldalú anyag kiváló színminőségű és ragyogó színű, és minden famegmunkáló szerszámmal a kívánt méretre alakítható.

Tekintse meg minden felületi anyagunkat a www.rehau.hu/rauvio honlapon.

